Завдання 1. (1.5 бала).
    Вектор В магнітної індукції однорідного магнітного поля спрямований перпендикулярно рамки, яка має площину 150  см . Яким є модуль вектора В, якщо магнітний потік, що проходить крізь рамку, дорівнює 600  мкВб?
Завдання 2. (1.5 бала).
    Яка сила діє на протон, що рухається зі швидкістю 5  Мм/с у магнітному полі з індукцією 0,2  Тл перпендикулярно до ліній індукції?
Завдання 3 (1.5 бала).
 Якою є енергія магнітного поля котушки з індуктивністю 150   мГн, сила струму в якій дорівнює 4  А?
Завдання 4 (1.5 бала).
       У первиній обмотці трансформатора 840 витків, а у вторинній – 84. Чому дорівнює відношення вхідної напруги до вихідної?
Завдання 5( 3 бала) Вектори напруженості однорідного електричного поля та магнітної індукції однорідного магнітного поля горизонтальні та перпендикулярні один до одного. Напруженість електричного поля дорівнює 0,5 кВ/м, індукція магнітного поля 1 мТл. З якою швидкістю має летіти електрон у вертикальному напрямі, щоб рухатися в цих полях прямолінійно і рівномірно.
Завдання 6( 3 бала) Стержень лежить на горизонтальних рейках, які знаходяться на відстані 0,3 м  одна від одної. Знайдіть індукцію магнітного поля, якщо стержень починає рухатися за сили струму в ньому 50 А. Маса стержня 0,5 кг, Коефіцієнт тертя між стержнем і рейками 0,2.
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